POHYBOVE ULOHY

. Tunelem dlouhym 170 m projel vlak stalou rychlosti 57,6 . Jak dlouhy je vlak, vime-li, Ze posledni

viiz opustil prostor tunelu za 20 s poté, co vlak do tunelu vjel?
150 m

. Vlak dlouhy 150 m vjel do tunelu dlouhého 4,35 km rychlosti 45 . Za jak dlouho jej cely opusti?
6 min

. Pomosté o délce 700 m projizdi vlak dlouhy 200 m tak, ze od vjezdu lokomotivy na most do chvile,
kdy posledniho vagon most opusti, uplyne doba 1 minuty. Urcete rychlost vlaku.

. Cyklista ujel prvnich 60 km stélou rychlosti 40 &, nésledujici 2 h rychlosti 35 = a nakonec
zbyvajicich 50 km ujel za 2,5 h. Jak velka je primérna rychlost celého jeho pohybu?
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. Cyklista ujel prvnich 100 km rychlosti 20 i, pak mél 1 h pauzuadalsi 4 h jel rychlosti 40 =,

Jak velka je priimérna rychlost celého jeho pohybu?
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Motocyklista ujel cestu do 30 km vzdaleného mésta za 0,5 h. Pfi cesté zpatky absolvoval prvnich 20 km
rychlosti 80 . Jak velkou rychlosti jel zbytek cesty, jestlize jeho primérna rychlost byla 48 == ?
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7. Ztovarny vyjelo v 7 % minut nakladni auto rychlosti 60 i, v 10 h zanim vyjel osobni viiz, ktery jel

rychlosti 90 . V kolik hodin bude dostiZeno nakladni auto osobnim vozem?
Setkaji se v 15.00.

8. Ztovarny vyjelo v 8 * minut nékladni auto rychlosti 20 =, v 10 h za nim vyjelo osobni auto, které

jelo rychlosti 60 . V kolik hodin dostihlo osobni auto ndkladni auto?
Dostihlo ho v 10.45

9. Zaturistou, ktery vysel v 8% rychlosti 5,4 i, vySleme v 12 30 cyklistu se stalou rychlosti 21,6 LUy

10.

12.

13.

14.

V kolik hodin dostihne cyklista turistu?
Setkaji se v 14.00

Za nakladnim autem, které z tovarny vyjelov 6% rychlosti 72 o, bylv 8 9 yyslan osobni viiz.

Jakou nejmensi rychlosti musi osobni viiz jet, ma-li nakladni auto dostihnout nejpozdé&ji v poledne?

Musi jet alespon rychlosti 99 kTm

. Nakladni automobil vyjel ze vsi do 100 km vzdaleného mésta rychlosti 60 «. Za 30 min mu naproti

vyjelo osobni auto rychlosti 80 . Za jak dlouho se vozidla setkaji?

Setkaji se 1 h po vyjezdu 1. auta

Nakladni automobil vyjel ze vsi do 240 km vzdaleného mésta rychlosti 35 . Ve stejnou chvili mu
naproti vyjelo osobni auto rychlosti 45 .  Za kolik minut se vozidla setkaji?

Setkaji se za 180 min.

Z tovéarny vyjelo v 8 3 minut nakladni auto rychlosti 36 = do 180 km vzdalené prodejny, v 8% mu
Z prodejny vyjelo naproti osobni auto, které jelo rychlosti 72 . V kolik hodin se vozidla setkala?
Setkaji se v 10 h 10 min.

Nakladni automobil vyjel ze vsi do 90 km vzdaleného mésta rychlosti 54 . Za 20 min mu naproti
vyjelo osobni auto rychlosti 90 . Za jak dlouho (od chvile, kdy vyjelo osobni auto) a v jaké

vzdalenosti od vsi se vozidla setkaji?
Setkali se za 30 min, 45 km od vsi



